

庆祝大奖诞生 关爱爱心人士 应对方要求

# 体彩送关爱 理由很温暖

近日,甘肃省张掖市一购彩者中得大乐透 1000 万元大奖,这也是甘肃购彩者在 2019 年收获的首个体彩千万元大奖,为了庆祝这个大奖的中出,甘肃体彩特选定出奖地为目标,为 28 个贫困户送去生活物资;山东青岛孙大帅,克服自身的身体不便,长年关爱遇到困难的人士,即墨体彩到家中看望,给他送去慰问品;河南体彩安阳分中心接到内黄县石盘屯乡宰庄村村委会提出的走访慰问申请后,对该村 28 户建档立卡贫困户进行了慰问。这几个送关爱的“理由”涌动着无限的温暖,体育彩票在给困难群体送去及时帮助的同时,也在社会上弘扬着正能量。

■专题整理 艾禾



村委会提出申请

## 河南:慰问 28 户建卡贫困户

2月1日,河南省体彩中心安阳分中心及体彩网点爱心志愿者一行,来到内黄县石盘屯乡宰庄村,对 28 户建档立卡的贫困家庭进行慰问。安阳体彩分中心是在接到该村村委会申请走访的慰问函后,将该村 28 户贫困家庭列入慰问走访计划的。

内黄县石盘屯乡宰庄村位于内黄县西北 20 公里,是省级贫困村,全村共 310 户、1480 人,有建档立卡贫困户 49 户、177 人,为安阳市重点帮扶村。安阳体彩分中心为 28 户贫困家庭分别送去大米、面粉、食用油等生活物资。

统一发放物资后,安阳体彩分中心的工作人员还上门看望了行动不便的 5 户特困老人,了解他们的生活状况和身体情况以及存在的困难等。

## 庆祝 2019 年首个大奖诞生 甘肃:慰问临泽县贫困户

2月18日,甘肃省体彩中心一行人来到张掖市临泽县平川镇平川村,为当地的贫困户送去棉衣、米、面、油等生活物资。这次慰问活动是为了庆祝当地购彩者中出甘肃省 2019 年第一个大乐透头奖而举行的。

2月2日,大乐透第 19014 期开奖后,张掖市临泽县一购彩者中得 1 注 1000 万元大奖,这也是 2019 年甘肃省第一位大乐透的中奖者。为了庆祝本次中奖,甘肃省体彩中心特举办“你中巨奖 我送爱心”捐赠活动,将活动特意选在了出奖所在地临泽县,为当地平川镇平川村的 20 户贫困户送去温暖。在村委会,甘肃体彩为其中的 17 户集中进行了捐赠生活物资发放仪式。在了解到还有 3 户贫困户家庭成员有不同程度的疾病,无法亲自前来领取物资时,甘肃省体彩中心一行人在平川村村长的带领下,上门为这 3 户人家送去生活物资。

腿脚不便的李奶奶拄着拐杖,颤颤巍巍地从屋里出来,连请大家“进屋坐,进屋坐”。

随后,大家随着村长走进一户房屋年久失修的人家,只有一

间堂屋的门开着,里面的炉火早已熄灭,屋内的家具和陈设都是老款式,炕上和沙发上铺着的都是洗得发白的旧单子,已看不出原来的颜色。康女士的老伴前几年病逝后,儿子也因车祸去世,只留下康女士和儿媳、孙子一起生活。康女士患风湿病多年,一家人生活拮据。她拉着体彩中心工作人员的手,一个劲地感谢:“太谢谢你们了!对我们像亲人一样!”

“这家人实在太困难了!”村长又带着大家来到了一户人家。迎面走来的老两口都是腿脚不便,“感谢党的好政策!感谢体育彩票!”由于脑梗引起左下肢偏瘫的王女士拉着体彩中心工作人员的手,不停地说着感谢的话。据村长介绍,这一家三口都是脑梗引起的偏瘫,全家基本丧失了劳动能力,日常生活全靠政府救助。这次甘肃省体彩中心送来的生活物资,为这家人解决了眼下的困难。

“感谢中国体育彩票!感谢体彩的公益爱心!我们大家都会记住体彩送给我们的这份温暖。”平川村的村长代表全村贫困户,向甘肃省体彩中心表达了感激之情。



给爱心人士送去温暖

## 山东:看望青岛残疾爱心人士

1977 年出生的孙大帅,自小患有小儿麻痹症,他的妻子也患有相同的病症,一家人全靠他卖报纸维持生活。然而即使这样,孙大帅依然不忘以自己的微薄之力帮助有需要的人,他曾先后捐赠过白血病儿童、贫困大学生和残疾儿童等多个困难人士。近日,青岛市即墨体彩义工队的 14 位队员来到孙大帅家,学习并看望这位身体残疾却心怀仁义的爱心人士。

孙大帅家住即墨区龙山办事处,每天天不亮,他就要坐车赶到鹤山路与烟青路路口,开始一天的工作。卖一份报纸赚不了

几毛钱,有时候一天下来也就赚十几块钱,虽然孙大帅和妻子省吃俭用,但日子依然过得紧紧巴巴。一天,孙大帅看到电视上报道一个患有白血病的儿童寻求帮助的新闻,他的心里非常难过,于是主动联系到患病儿童家长给孩子捐款。这次捐赠让孙大帅感受到了帮助他人的快乐和满足,这之后他又通过即墨雷锋车队队长的介绍,帮助了两名贫困大学生,还到即墨特教学校看望残疾儿童。

因为身体原因,孙大帅觉得自己更能体会他人深陷困境中的绝望和痛苦,他希望能通过自

己的帮助给这些人带去温暖和希望。

“我们(即墨体彩义工队)来到孙大帅家中看望他,一方面是想对他表示慰问,更重要的是我们觉得他的爱心义举和公益体彩的精神是相融相通的,我们希望通过这样的活动,让大家重温体彩的公益初心,更加坚定我们的公益步伐。”即墨体彩义工队成员邵君妮说,自己是一名体育彩票销售员,更是一名国家彩票公益使命的践行者,正是有了许许多多像自己这样的销售员日积月累的辛勤付出,才有了国家体育彩票的磅礴之力。